

મોદી ત્રીજી વખત વડાપ્રધાન બનશે : અમિત શાહ

કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીનો લોકસભાની ૨૦૨૪ની ચૂંટણીને લઈને મોટો દાવો : ભાજપના દિબ્બુગઢ કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમમાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ કહ્યું, ભાજપ સંગઠનના આધારે ચાલતી પાર્ટી છે અને કાર્યાલય ભાજપની તમામ પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર છે



દિબ્બુગઢ, તા. ૧૧ આસામના દિબ્બુગઢમાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ને લઈને મોટો દાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ આસામની ૧૪માંથી ૧૨ બેઠકો જીતશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે ભાજપ દેશમાં ૩૦૦ થી વધુ બેઠકો કબજે કરશે અને મોદી ત્રીજી વખત વડાપ્રધાન બનશે. ભાજપના દિબ્બુગઢ કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમમાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે ભાજપ સંગઠનના આધારે ચાલતી પાર્ટી

છે અને કાર્યાલય ભાજપની તમામ પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર છે. હાલમાં ઉત્તર પૂર્વના રાજ્યોમાં ચૂંટણી યોજાઈ હતી અને ત્રણેય રાજ્યોમાં ભાજપ સરકારનો ભાગ છે. ઉત્તર પૂર્વના આઠ રાજ્યોમાં પીએમ મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએની સરકાર છે અને તેના કારણે ઉત્તર પૂર્વનો વિકાસ થયો છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે પણ રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસ પર નિશાન સાંપ્યું હતું. શાહે કહ્યું, રાહુલ બાબા હજુ પણ સમજે છે. અત્યાર સુધી, ઉત્તર-પૂર્વના ત્રણ રાજ્યોમાંથી

રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસ સરકાર વિરુદ્ધ સચીન પાયલટનાં ઉપવાસ ગેહલોત સરકારની નિષ્ઠિયતા સામે સચીન પાયલટે બાંચો ચઢાવી : છેલ્લા બે દાયકામાં કોંગ્રેસના શાસનમાં પોતાની જ સરકાર સામે ઉપવાસ પર બેસવાની આ પહેલી ઘટના

જયપુર, તા. ૧૧ રાજસ્થાનના પૂર્વ ડેપ્યુટી સીએમ સચીન પાયલટ આજે જયપુરમાં શહીદ સ્મારક પર રાજસ્થાન સરકાર વિરુદ્ધ એક દિવસીય ઉપવાસ પર ઉતરશે. ગેહલોત સરકારની નિષ્ઠિયતાના વિરોધમાં ઉપવાસ પર ઉતરશે. પાર્લિટના ઉપવાસમાં સામેલ થવા માટે રાજ્યભરમાંથી તેમના સમર્થકો જયપુર પહોંચી રહ્યા છે. છેલ્લા બે દાયકામાં કોંગ્રેસના શાસનમાં પોતાની જ સરકાર સામે ઉપવાસ પર બેસવાની આ પહેલી ઘટના છે. રાજસ્થાન પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રભારી સુખજિંદર સિંઘે રંધાવાએ એક દિવસ પહેલા એક નિવેદન રજૂ કરીને સ્પષ્ટ ચેતવણી આપી છે કે, સચીન પાયલટના ઉપવાસ પાર્ટીના હિતોની વિરુદ્ધ છે અને પાર્ટી વિરોધી પ્રવૃત્તિ છે. જો તેમને સરકાર



સામે પ્રશ્નો છે તો પાર્ટી ફોરમ પર તેની ચર્ચા થઈ શકે છે, પરંતુ તેને મીડિયા અને જનતા સમક્ષ લઈ જવી યોગ્ય નથી. રંધાવાએ એમ પણ કહ્યું કે હું મગલવાર રાજસ્થાન : સચીન પાયલટના ઉપવાસમાં સામેલ થવા માટે રાજ્યભરમાંથી તેમના સમર્થકો જયપુર પહોંચી રહ્યા છે. છેલ્લા બે દાયકામાં કોંગ્રેસના શાસનમાં પોતાની જ સરકાર સામે ઉપવાસ પર બેસવાની આ પહેલી ઘટના છે. રાજસ્થાન પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રભારી સુખજિંદર સિંઘે રંધાવાએ એક દિવસ પહેલા એક નિવેદન રજૂ કરીને સ્પષ્ટ ચેતવણી આપી છે કે, સચીન પાયલટના ઉપવાસ પાર્ટીના હિતોની વિરુદ્ધ છે અને પાર્ટી વિરોધી પ્રવૃત્તિ છે. જો તેમને સરકાર

...તો, વિમાનમાં મુસાફરી પર પ્રતિબંધ મુકાશે

ખરાબ વર્તન બદલ મુસાફર પર વિમાનમાં મુસાફરીનો પ્રતિબંધ મુકાશે : ડીજીસીએ એ એરકાફ્ટની અંદર મુસાફરો અને એરલાઇન્સ માટે નવી એડવાઇઝરી જારી કરી : ડીજીસીએની આ એડવાઇઝરીમાં પાયલટ કુ મેમ્બર્સ અને કેબિન સેફ્ટીના ડાયરેક્ટર ઇન ફ્લાઇટ સર્વિસની જવાબદારીઓનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ ડીજીસીએએ એરકાફ્ટની અંદર મુસાફરો અને એરલાઇન્સ માટે નવી એડવાઇઝરી જારી કરી છે. તાજેતરમાં, વિવિધ એરલાઇન્સના પ્લેનની અંદર

જાતીય સત્તામણી, ધૂમ્રપાન અને દારૂ પીવા જેવા મામલા ડીજીસીએના ધ્યાન પર આવ્યા હતા. આ કિસ્સાઓમાં, પાર્લિટ અને કેબિન કુ તરફથી પણ કોઈ નક્કર કાર્યવાહી કરવામાં આવી ન હતી. પ્લેનમાં આવા કિસ્સાઓને રોકવાની જવાબદારી પણ એરલાઇન્સની હોય છે. ડીજીસીએના જણાવ્યા અનુસાર આ મામલાઓને કારણે વિમાનની સુરક્ષા પણ જોખમમાં

આવી શકે છે. એરકાફ્ટ રૂલ ૧૯૩૭ મુજબ આવા કિસ્સાઓને રોકવાની જવાબદારી પણ એરલાઇન્સની છે. જો વિમાનમાં મુસાફરી દરમિયાન ખરાબ વર્તન ઉપરાંત દારૂ પીવો અથવા દવાઓ લેવી, ધૂમ્રપાન કરવું, પાયલોટની વાત ન માનવી, કૂ સભ્યો અથવા અન્ય મુસાફરોને ધમકી આપવી અથવા દુર્વ્યવહાર કરવો, મારામારી વગેરે શારીરિક

અમેરિકામાં કોવિડ-૧૯ને નેશનલ હેલ્થ ઈમરજન્સી સત્તાવાર સમાપ્ત

યુએસમાં કોવિડથી ત્રણ વર્ષમાં ૧૦ લાખથી વધુનાં મોત થયા : રાષ્ટ્રપતિ જો બાઇડેને કોવિડ-૧૯ને લગતી રાષ્ટ્રીય કટોકટીનો અંત લાવવા કોંગ્રેસ દ્વારા પસાર કરાયેલા કાયદા પર હસ્તાક્ષર કર્યા

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૧ યુએસ રાષ્ટ્રપતિ જો બાઇડેને દેશમાં કોવિડ-૧૯ નેશનલ હેલ્થ ઈમરજન્સીને સત્તાવાર રીતે સમાપ્ત કરી દીધી છે. યુએસમાં કોવિડ-૧૯ના કારણે છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં કોરોનાથી ૧૦ લાખથી વધુ લોકોના મોત થયા છે. વ્હાઈટ હાઉસ તરફથી જાહેર થયેલા નિવેદનમાં જણાવ્યા મુજબ રાષ્ટ્રપતિ જો બાઇડેને કોવિડ-૧૯ને લગતી રાષ્ટ્રીય કટોકટીનો અંત લાવવા કોંગ્રેસ દ્વારા પસાર કરાયેલા કાયદા પર હસ્તાક્ષર કર્યા છે. તે વિશ્વની સૌથી મોટી

અર્થવ્યવસ્થાને વૈશ્વિક રોગચાળામાંથી મુક્ત કરવાનો પ્રયાસ કરવા જાન્યુઆરી ૨૦૨૦માં રજૂ કરાયેલ કોવિડ પરીક્ષણો, મફત રસીઓ અને અન્ય કટોકટીનાં પગલાં માટે વિશાળ પ્રમાણમાં નાણાંનો પ્રવાહ બંધ કરે છે. કટોકટીની સ્થિતિના અંતની અસર મેક્સિકો સાથેની પહેલેથી જ તંગ બનેલી દક્ષિણ સરહદ પર પડશે જ્યાં યુએસ સત્તાવાળાઓ લાંબા સમયથી બિનદસ્તાવેજીકૃત સ્થળાંતર કરનારાઓ અને મોટી સંખ્યામાં આશ્રય શોધનારાઓના પ્રવાહનું સંચાલન કરવા માટે સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે. વ્હાઈટ હાઉસના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે નિયમ ૪૨ના ૧૧ મેના રોજ સમાપ્ત થવાની અપેક્ષા છે. વ્હાઈટ હાઉસે જણાવ્યું હતું કે યુએસ હવે ઔપચારિક રીતે વૈશ્વિક રોગચાળામાંથી સ્વસ્થ થઈ રહ્યું છે પરંતુ બિડેન વહીવટીતંત્ર પહેલાથી જ આગામી પેઢીની રસી અને વાયરસના કોઈપણ ભાવિ સંસ્કરણનો સામનો કરવા માટે અન્ય પગલાં પર કામ કરી રહ્યું છે.

દેશમાં કોરોનાના ૫૬૭૬ નવા કેસ સક્રિય દર્દીઓની સંખ્યા ૩૭ હજારને પાર, સોમવારની સરખામણીએ ઓછા કેસ નોંધાયા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ દેશમાં ફરી એકવાર કોવિડ-૧૯ સંક્રમણના કેસ વધવા લાગ્યા છે. દિલ્હી, રાજસ્થાન, હિમાચલ જેવા ઘણા રાજ્યોમાં જ્યાં એક મહિના પહેલા સુધી કોરોનાના કેસ શૂન્ય પર પહોંચી ગયા હતા, ત્યાં ચેપના નવા કેસો ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. જોકે, સોમવારની સરખામણીએ આજે ઓછા કેસ નોંધાયા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા આજે જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડા અનુસાર, ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન કોરોના સંક્રમણમાં ૫૬૭૬ નવા કેસ નોંધાયા છે, જ્યારે સોમવારે આ સંખ્યા ૫,૮૮૦ હતી. આ સાથે જ સક્રિય દર્દીઓની સંખ્યા ૩૭ હજારને પાર થઈ ગઈ છે. વધતા કોરોનાના કેસની સ્થિતિ વચ્ચે, હોસ્પિટલોની સંક્રમણને અભ્યાસ કરવા માટે, દેશભરની સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં 'મોક-ડીલ' કરવામાં આવી હતી, જે આજે પણ ચાલુ રહેશે.

તમિલનાડુમાં આરએસએસની માર્ચને સુપ્રીમ કોર્ટની મંજૂરી

સ્ટાલિન સરકારની અરજી ફગાવતી સુપ્રીમ કોર્ટ : મદ્રાસ કોર્ટે સ્વસ્થ લોકતંત્ર માટે વિરોધ જરૂરી હોવાનું કહી આરએસએસને નિર્ધારિત તારીખો પર માર્ચ યોજવા આપેલી મંજૂરીને પડકારતી રાજ્ય સરકારની અરજી ફગાવી દેવાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ સુપ્રીમ કોર્ટે આરએસએસકૃત્ય પર હાઈકોર્ટના નિર્ણયને યથાવત રાખતા સ્ટાલિન સરકારની અરજીને ફગાવી દીધી હતી. આ પહેલા હાઈકોર્ટે આ મામલે આરએસએસને સમાર્યને લીલી ઝંડી આપી દીધી હતી. જેની સામે તમિલનાડુ સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે આજે તમિલનાડુની સ્ટાલિન સરકાર દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીને ફગાવી દીધી હતી. આ અરજીમાં મદ્રાસ

સ્ટાલિન સરકારે હાઈકોર્ટના આ નિર્ણય સામે દલીલ કરી હતી કે આરએસએસની કૃત્યથી ઘણા જિલ્લાઓમાં ખતરો ઉભો થઈ શકે છે. કારણ કે ઘણા રસ્તાઓ પર કૃત્ય યોગ્ય નથી અને વધુમાં કહ્યું હતું કે સરકાર મર્યાદિત સ્થળોએ જ મંજૂરી આપવા માંગતી હતી જેવા કે બંધ ભવનોમાં પણ રસ્તા પર મંજૂરી આપવા માંગતી ન હતી. બીજી તરફ આરએસએસએ આ મામલે રાજ્ય સરકારના નિર્ણયને મૂળભૂત અધિકારોનું ઉલ્લંઘન ગણાવ્યું હતું.

બેન્કીંગ, ઓટો શેરોએ શેરબજારને ચમકાવ્યું

મુંબઈ, તા. ૧૧ ઓટોમોબાઈલ, બેંક, મેટલ, ઓઈલ અને ગેસ સેક્ટરના શેરોમાં ખરીદીને કારણે મંગળવારે સ્થાનિક શેરબજારો લાભ સાથે બંધ થયા હતા. બીએસઈસેન્સેક્સ ૩૧૧.૨૧

અમેરિકાના લુઈસવિલે શહેરમાં ફાયરિંગથી પનાં મોત

લુઈસવિલેમાં, મુખ્યએ શૂટરને ૨૫ વર્ષીય કોનર સ્ટર્જન તરીકે ઓળખાવ્યો, હુમલા દરમિયાન તે લાઇવ સ્ટ્રીમિંગ કરી રહ્યો હતો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ લુઈસવિલે બેંકના કર્મચારીએ સોમવારે સવારે રાઈફલથી સજ્જ તેના કાર્યસ્થળ પર ગોળીબાર કર્યો. ઈન્સ્ટાગ્રામ પર હુમલાનું લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ કરતી વખતે - કેન્ટ્રીના ગવર્નરના નજીકના મિત્ર સહિત - પાંચ લોકો માર્યા ગયા હોવાનું અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું. લુઈસવિલે મેટ્રો પોલીસ વિભાગના વડા જેક્વિન ગ્વિન-વિલારોએ જણાવ્યું હતું કે, ઓલ્ડ નેશનલ બેંકની અંદર હજુ પણ ગોળી ચલાવવામાં આવી રહી હતી અને ગોળીબારના વિનિમયમાં શૂટરને મારી નાખવામાં આવ્યો ત્યારે પોલીસ આવી પહોંચી હતી. શહેરના મેયર કેગ ગ્રીનબર્ગે આ હુમલાને લક્ષિત હિંસાનું દુષ્ટ કૃત્ય ગણાવ્યું છે. ગોળીબાર, આ વર્ષે દેશમાં ૧૫મી સામૂહિક હત્યા છે, દક્ષિણમાં લગભગ ૧૬૦ માર્ચ (૨૬૦ કિલોમીટર) દૂર, નેશવિલ, ટેનેસીમાં એક ખ્રિસ્તી પ્રાથમિક શાળામાં ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીએ ત્રણ બાળકો અને ત્રણ પુષ્ટ વયના લોકોની હત્યા કર્યાના માત્ર બે અઠવાડિયા

પછી આવી છે. તે ગોળીબારમાં તે રાજ્યના ગવર્નર અને તેની પત્નીના મિત્રો પણ માર્યા ગયા હતા. લુઈસવિલેમાં, મુખ્યએ શૂટરને ૨૫ વર્ષીય કોનર સ્ટર્જન તરીકે ઓળખાવ્યો, હુમલા દરમિયાન તે



લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ કરી રહ્યો હતો. મેટા, ફેસબુક અને ઈન્સ્ટાગ્રામની માલિકીની કંપનીએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે તેમણે, આજે સવારે આ દુઃખદ ઘટનાની લાઈવસ્ટ્રીમને ઝડપથી દૂર કરી દીધી છે. સોશિયલ મીડિયા કંપનીઓએ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં હિંસક અને ઉગ્રવાદી સામગ્રીને પ્રતિબંધિત કરવા માટે સખત નિયમો લાદ્યા છે. તેઓએ

ટ્વીટરના પૂર્વ સીઈઓ પરાગ અગ્રવાલની ૧ મિલિયન ડોલરના વળતરની માગ

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૧ એલોન મસ્ક દ્વારા ગયા વર્ષે હકાલપટ્ટી કરાયેલા ત્રણ ટોચના અધિકારીઓએ સોમવારે કેસ દાખલ કર્યો હતો. તેમણે ટ્વિટર પાસેથી માંગણી કરી કે, તેમની નોકરી દરમિયાન તેમને જે મુકદ્દમા, તપાસ અને પૂછપરછનો સામનો કરવો પડ્યો હતો તેના માટે તેમને યોગ્ય વળતર ચુકવવામાં આવે. કંપનીના પૂર્વ સીઈઓ પરાગ અગ્રવાલે પૂર્વ મુખ્ય કાયદાકીય અને નાણાકીય અધિકારી સાથે મળીને ૧ મિલિયન ડોલરના વળતરની માંગ કરી છે. જ્યારે ટ્વિટર પાસેથી જવાબ માંગવામાં આવ્યો ત્યારે કંપનીએ પૂર્વ ઈમોજી સાથે ઈમેઈલનો જવાબ આપ્યો હતો. એલોન મસ્કે ઓક્ટોબરના અંતમાં તકાલિન સીઈઓ પરાગ અગ્રવાલ, મુખ્ય કાનૂની અધિકારી વિજયા ગડે અને મુખ્ય નાણાકીય અધિકારી નેડ સેગલની હકાલપટ્ટી કરી હતી. ત્રણ પૂર્વ એક્ઝિક્યુટિવે દાવો કર્યો કે, ટ્વિટર તેમને વળતર

આપવા માટે બંધાયેલ છે, પરંતુ આટલું જ કહ્યું છે કે, તેમના બિલ તેના જવાબમાં કંપનીએ માત્ર કંપનીને મળી ગયા છે.

ગીર ફેશ

તાલાલા (ગીર) ની પ્રખ્યાત કેસર કેરી તથા માંગરોળના પ્રખ્યાત લીલા નાળીયેર

નો કેમિકલ નો કાર્બોન

હવે ગાંધીનગરમાં માત્ર અને માત્ર ગીર ફેશ માંથી મેળવો સંપૂર્ણ નેચરલ રાષ્ટ્રપતીંગ પદ્ધતિથી પકવેલી ગીરની વિશ્વ વિખ્યાત કેસર કેરી આ વર્ષે કેરીનો સ્ટોક માચ્છાદિત હોવાથી વહેલા તે પહેલાના કમમાં ઓર્ડર લેવામાં આવવો.

કેરીનો હોમ ડીલેવરી મેળવવા ૭ દિવસ પહેલા ઓર્ડર આપવાનો રહેશે.

ઓર્ડર કરવા માટે હમણાં જ સંપર્ક કરો

મો. ૬૩૫૫૦ ૪૨૭૩૦, ૮૧૪૦૪ ૪૮૯૧૦

સેક્ટર-૧૭, સરકારી દવાખાનાની બાજુમાં, સંજય વેડકોંગ વર્કસની પાછળ, ગાંધીનગર

દેવર મેળવવાનું સરનામું

દી ગાંધીનગર નાગરિક કો. ઓપ. લેંક લિ.

પ્લોટ નં. ૩૯૧, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬

દી ગાંધીનગર નાગરિક કો. ઓપ. લેંક લિ. ગાંધીનગરમાં આવેલ ૦૬ (છ) અને અમદાવાદમાં આવેલ ૦૨ (બે) એમ કુલ ૦૮ (આઠ) શાખાઓ માટે નીચેની કામગીરી માટે એજન્સીની જરૂર છે.

- (૧) કોમ્પ્યુટર અને પ્રિન્ટર મેન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટર
- (૨) CCTV કેમેરા મેન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટર
- (૩) CCTV કેમેરા ખરીદી
- (૪) AC મેન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટર
- (૫) સ્ટેશનરી પ્રિન્ટીંગ (અમારા સેમ્પલ મુજબ)
- (૬) ઈલેક્ટ્રીક મેન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટર

ઉપરોક્ત કામગીરી માટે સંબંધિત શ્રેણી કામ કરતી અનુભવ ધરાવતી એજન્સીઓએ બેંકની હેડ ઓફિસ ખાતે રૂબરૂ આવી, નિયત ટેન્ડર ફી ભરી, ટેન્ડર ફોર્મ તથા શરતો / વિગતો મેળવી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી દિન-૦૭ (સાત)માં નીચે જણાવેલ સરનામે બંધ કવરમાં ભાવો મોકલી આપશો.